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In de procedurevergadering van de vaste commissie voor Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit van  
11 mei 2010 is gesproken over Dierenthuis Aarle-Rixtel en de uitspraak van de rechtbank te 's-
Hertogenbosch d.d. 29 april 2010.  
 
De commissie heeft besloten u te verzoeken om een stand van zakenbrief over de gevolgen van de 
uitspraak van de rechtbank in 's-Hertogenbosch op 29 april 2010 voor het Dierenthuis, te ontvangen 
uiterlijk woensdag 19 mei 2010 om 12:00 uur. U wordt verzocht hierin in ieder geval in te gaan op het 
aantal dieren waarvoor de uitspraak gevolgen heeft en wat er met de opvang van de dieren zal gebeuren. 
 
Daarnaast verzoek ik u, namens de commissie, antwoord te geven op de volgende vragen: 
 
1 
Bent u bekend met de uitspraak van de rechtbank te ’s Hertogenbosch d.d. 29 april 2010 die de Stichting 
Dierenthuis te Aarle-Rixtel gebiedt per 1 oktober 2010 de dierenopvang aldaar te staken? 
 
2 
Bent u bekend met het feit dat de Stichting Dierenthuis per 1 november 2011 nieuwe ruimte voor opvang 
heeft gevonden in Almere? 
 
3 
Bent u bereid een tussentijdse oplossing te creëren voor de opvang van de circa 1500 kansarme, vaak zieke 
dieren in de periode tussen 1 oktober 2010 en 1 november 2011 in overleg met de betrokken gemeenten en 
provincies? 
 
4 
Herinnert u zich, in antwoord op de Kamerbreed gestelde vragen, uw toezeggingen nog d.d. 11 maart 2009 
dat er geen maatregelen genomen zullen worden zoals het euthanaseren van dieren en dat u zich in zal 
spannen een oplossing te zoeken die voor alle partijen acceptabel is? 
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5 
Bent u bereid de ‘Commissie van goede diensten’ die al eerder in deze zaak actief is geweest, al dan niet in 
exact dezelfde samenstelling, van de opdracht te voorzien hier tijdig een passende oplossing te creëren, 
waarbij de opvang en het welzijn van de dieren centraal staat? 
 
6 
Bent u bereid deze zaak voor het einde van deze Kabinetsperiode te regelen? 
 
 
Bij dezen breng ik u de verzoeken van de commissie over. 
 
Hoogachtend, 
 
De griffier van de vaste commissie voor Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit, 
 
 
 
 
Mw. drs. C.J.M. Dortmans  
 
 


